

19 నుంచి జిల్లా స్థాయి సైన్స్ ఫెయిర్

రామగిరి, డిసెంబర్ 12: జిల్లా స్థాయి సైన్స్ ఫెయిర్ను ఈ నెల 19, 20 తేదీల్లో నల్లగొండలోని డాన్ బోస్కొ హైస్కూల్లో నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి చిక్లపతి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బీజేపీ పాటు 2023-24లో జిల్లా స్థాయిలో ఇన్స్పైర్ ప్రదర్శనకు ఎంపికైన 113 ప్రాజెక్టులను కూడా ప్రదర్శనార్హం చేశారు. ప్రదర్శన సుస్థిర అభివృద్ధిలో శాస్త్ర సాంకేతిక పాత్ర ప్రధానాంశంలో 7 ఉప అంశాలలో ఉంటుంది తెలిపారు. దీనికి సంబంధించిన సమాచారాన్ని ఇప్పటికే అన్ని పాఠశాలలకు

అందించామన్నారు. దీంతో పాటు బీజేపీ, డి.కె.డి కళాశాలల ఉపాధ్యాయ శిక్షణ విద్యార్థులు తమ ఆవిష్కరణలతో కూడిన బోధన, అభ్యాస సామగ్రిని ప్రదర్శించవచ్చని తెలిపారు. ప్రతి ప్రాజెక్టు వెంట ఒక విద్యార్థి, గ్రేడ్ బీజేపీకు అవకాశం ఉంటుంది, జిల్లాలోని అన్ని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఇందుకు అనుగుణంగా సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. పూర్తి వివరాలకు జిల్లా సైన్స్ అధికారి వనం లక్ష్మీవతిని, సెల్ 98485 788455 గానీ సంప్రదించాలని కోరారు.



నమస్తే తెలంగాణ

సూర్యాపేట

5 నల్లగొండ, శుభ్రవారం 13 డిసెంబర్ 2024 SURYAPET

నిరంధ పాలన

శాంతియుత నిరసనలపైనా ఉక్కుపాదం

నల్లగొండ ప్రతినది, డిసెంబర్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ): 'మా ఏడో గ్యారంటీ ప్రజాస్వామ్యం' అంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గొప్పలు చెప్పున్నారు. కానీ ఆచరణలో పరిస్థితి అందుకు పూర్తి భిన్నంగా ఉంది. ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా చేస్తున్న ఉద్యమాలను, నిరసనలను ఉక్కుపాదంతో అణిచివేస్తున్నారు. సమస్యలపై ఆయా వర్గాలు రోడ్లపైకి వస్తే అడ్డుకుంటున్నారు. ఎక్కడిక్కడ అరెస్టులు చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వంపై పోరాటాలకు సిద్ధమైతే నిర్బంధం ప్రయోగిస్తున్నారు. ఇదేనా ప్రజాస్వామ్య పాలన అంటే? సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ ఏదైనా ఆలోచించాలి. ప్రజలు కోరుకున్న ప్రజాపాలన ఇది కాదు. ముమ్మారుటికి ఇది నిర్బంధ పాలననే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కార్యకర్తల తమ్మునే వీరభద్రం ఉజ్వల మిర్రాసాగారిలో జరిగిన ఆ పార్టీ జిల్లా మహాసభలో వివరించారు కూడా.



ఇటీవల అసెంబ్లీ ముట్టడికి కనగం చొదవనా మేకండా నల్లగొండ సమీపంలోని మల్లారావల బైపాస్ వద్ద అరెస్ట్ చేసిన కనగం స్టేషనుకు తరలించిన పోలీసులు

కేసీఆర్ మంజూరు చేసి నిర్బంధించిన నల్లగొండ మెడికల్ కాలేజీని ఇటీవల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. తర్వాత మేము అహర్నిశలు కట్టడం, అదుక్తులపై పాస్కోట్ ఇన్స్ట్రక్షన్ నిర్బంధించి కాలేజీ కాబట్టి ఆ సారి సుదూరంగా ఉంచుతున్నాం. కానీ పోలీసులు వ్యవహరించిన తీరు తీవ్రంగా బాధించింది. గడియారం సెంటర్ నుంచి మెడికల్ కాలేజీ వరకు దారి పొడవునా పోలీసులు మోహరించారు. మెడికల్ కాలేజీ ముందు బారెకేడ్లు పెట్టారు. కాలేజీ గేట్లకు తాళాలు వేసి నాయుడ పోలీసులు పహారా ఉంచారు. ఎవరూ అటువైపు వెళ్లకుండా బందోబస్తు పెట్టారు. మేమేమైనా గొండాలుమా? విద్యనోకారాలనా? లేదంటే, మెడికల్ కాలేజీ ఏరియా సీడిత ప్రాంతమా?... అంటూ నల్లగొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలరెడ్డి ఇటీవల ప్రభుత్వ తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

హామీలపై గొంతు నాక్కితలు
రాష్ట్రంలో ప్రజా పాలన తీసుకొచ్చినట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గొప్పగా చెప్పుకుంటున్నట్లు ఉత్తీవేనని ఆచరణలో తెలుస్తున్నట్లు చెబుతున్నది. ప్రజా పాలన అంటూ అధికారం చేపట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏదాటి తిరగక ముందే నిర్బంధకాండకు తెరలేపింది. ప్రారంభంలో కొంత ఉదారంగా ఉన్నట్లు కనిపించినా రానురానుగా అసెంబ్లీకి నిర్బంధం సమాధానం అన్నట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నది. కొంత కాలంగా ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎక్కడ ఏ చిన్న ఆందోళన జరిగినా, సమస్యలపై ఆయా వర్గాలు రోడ్ల మీదకు వచ్చినా ప్రభుత్వం పోలీసులను ఉసిగొల్పుతున్నది. ప్రజా ఉద్యమాలను, నిరసనలు, ఆందోళనలను ఉక్కుపాదంతో అణచడమే ప్రభుత్వ ఆదేశాలు అన్నట్లుగా పోలీసులు రంగంలోకి దిగుతున్నారు. ముందస్తు హెచ్చరికలు, అరెస్టులు, నిర్బంధాలతో భయభ్రాంతులకు

గురిచేస్తున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన ఎన్నో హామీలు అమలుకు నోచకుండా పెండింగ్ లో ఉంచారు. మొదటి అరు నెలలు వివిధ వర్గాల ప్రభుత్వం తమ సమస్యలపై స్పందించనోకుండా అని వేచి చూశారు. కానీ ఆచరణలో ప్రభుత్వ తీరు ఏ మాత్రమూ ఆమోదయోగ్యంగా లేకపోవడంతో ప్రజలు ఉద్యమాలకు సిద్ధమవుతున్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, కాంట్రాక్ట్ ఎంప్లాయిస్, అవుట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు, సిబ్బందితో పాటు వివిధ వర్గాల ప్రజలు ప్రభుత్వ తీరుకు నిరసనగా రోడ్లమీదకు వస్తున్నారు. దళ దళ పోరాటాల్లో భాగంగా స్థానికంగా ముందు ఆందోళనలు చేపడుతూ చివరగా చలో హైదరాబాద్, చలో అసెంబ్లీ లేదా చలో సెక్రటేరియేట్ వంటి కార్యక్రమాలకు నిర్ణయించుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ తీరు తీవ్ర విమర్శలకు దారితీస్తున్నది.

- విపక్ష నేతల కదలికలపై డేగ కన్ను
- బీఆర్ఎస్ కార్యకలాపాలపై ప్రత్యేక దృష్టి
- ప్రభుత్వ వ్యతిరేక కార్యక్రమాలపై నిఘా
- రోడ్లకిర్రే ఎక్కడిక్కడ అరెస్టులు
- నిత్యం రోడ్లపైనే పోలీస్ పహారా
- సీఎం, ఇతర ప్రముఖుల పర్యటనల్లో ముందస్తు అరెస్టులు
- ఏడో గ్యారంటీగా చెప్పున్న ప్రజాస్వామ్యం ఉత్తేదీ
- మండిపాటుతున్న విపక్ష నేతలు

పాఠశాలలు అరెస్టుల వర్షం
దాదాపు అన్ని వర్గాల ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ పక్షం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలనే ఎక్కువగా పోరాటాలకు దిగుతున్నారు. అదే ఇప్పుడు ప్రభుత్వ పక్షం అనే ఆగ్రహం తెచ్చిస్తున్నది. దాంతో హామీల అమలుపై ఉద్యమాలకు సిద్ధమవుతున్న వారిని ఎక్కడిక్కడ నిర్బంధించి

ప్రభుత్వం తీరు ఎలా ఉందో అర్థమవుతుంది.
• ఈ నెల 7న నల్లగొండలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటించారు. కాగా, ముందు రోజు సాయంత్రం నుంచే బీఆర్ఎస్ ను టార్గెట్ చేస్తూ మాజీ ఎమ్మెల్యేలు సహకారం నేతలను, ఆ పార్టీ శ్రేణులను ముందస్తు అరెస్టు చేశారు. తెల్లవారు

ప్రజాభివృద్ధి సేకరణకా విలువ లేకుండా..!
ఇక జిల్లాలో సీఎం రేవంత్ పాలన సందర్భాల్లో మంత్రుల పర్యటనల్లోనూ ముందస్తు అరెస్టులకు పాల్పడుతుండడంపై తీవ్ర విమర్శలకు దారితీస్తున్నది.
ఈ నెల 10న చలో హైదరాబాద్ కు బయల్దేరిన ఆక కార్యకర్తలను అరెస్టు చేసిన మద్దెరా పోలీసులు

గొంతు నోక్కాలని చూస్తున్నారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆక వర్షం, సమగ్ర శిక్షా ఉద్యోగులు, అంగనవాడీలు, మాజీ సర్పంచీలు ఇలా వివిధ వర్గాల తమ ఉద్యమాలను కొనసాగిస్తున్నారు. వాటిని ఉధృతం చేసే క్రమంలో చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమాలకు పిలుపునిస్తూ పోలీసులు ఎక్కడిక్కడ నిర్బంధం సాగిస్తున్నారు. గత వారంలో జరిగిన కొన్ని ఘటనలను పరిశీలిస్తే

ఇక్కడ ఇక్కడ

పోచంపల్లి డిజైన్లకు ప్రింటింగ్ చీరల ముప్పు



పోచంపల్లి ఇక్కడ పట్టు చీరలు

పోచంపల్లి ఇక్కడ పట్టు చీరల పెట్టింది పేరు. ఆ చీరలు ప్రత్యేకంగా పోచంపల్లిలోనే పుట్టాయని చెప్పుంటారు. చీరలకు చేతులతో రంగులు వేసి సంప్రదాయ పద్ధతినే ఇక్కడ అని పిలుస్తుంటారు. చీరలకు ఎక్కడ రంగు వేయాలి? ముందే ఊసివేసుకో... దాని అల రంగులనే, రకరకాలను డిజైన్లను నేస్తారు. పోచంపల్లి బ్రాండ్ పేరుతో పేటించే కలిగిన ఈ పట్టు చీరల తయారీలో వేలాది మంది చేతులు భాగస్వాములై ఉన్నారు. ఇక్కడ ఇక్కడ పట్టు చీరల నాణ్యత, మన్నిక, డిజైన్లు ప్రపంచవ్యాప్తంగా మగవల మనసు దోచుకుని, వారి ఆదరణను పొందాయి. అయితే ఇంతటి ఇదే ఘన చరిత్ర కలిగిన పోచంపల్లి ఇక్కడ పట్టు చీరల ప్రస్తుతం ఇబ్బందులు పడుతోంది. జియో గ్రాఫికల్ వెరిఫికేషన్ ట్యాగ్ కలిగిన కూడా ఇక్కడ డిజైన్లను కూడా కొందరు బడా

నకిలీ చీరలను అరకట్టా

పోచంపల్లి పట్టు చీరలలో అంచు బాల్కనీ సాదా చీరలు తయారు చేయించి మధ్య ప్రింటింగ్ డిజైన్లు చేస్తున్నారు. పోచంపల్లి ఇక్కడ డిజైన్లు నకిలీ చీరలు ప్రచారం చేసి అమ్మిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి నకిలీ చీరలతో కార్యకలాపం ఉపాధి కోల్పోయే ప్రమాదం ఉంది. వ్యాపారస్తులు ఏ వ్యాపార మైనా చేయమన్నా కానీ నేత కార్యకలాపం కొనసాగుతారు. పోచంపల్లి ఇక్కడ డిజైన్లు నకిలీ చీరలు తయారీదారులు ఏ క్రికల్ దారులపై ఎన్నో రకాల అధికారాలు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలి.

-నిల్ల బిళ్లపతి, రాష్ట్ర చీరల నాయకులు, భూదాన్ పోచంపల్లి

చీరల గిరాకీ లేదు

చీరల పరిశ్రమ సంక్షోభంతో నేసిన వచ్చే అమ్మడుపాక కార్యకలాపం పని కల్పించడం లేదు. పోచంపల్లి ఇక్కడ డిజైన్లతో ప్రింటింగ్ వస్త్రాల్లో గిరాకీ లేక నేసిన వస్త్రాల్లో పేరుకుపోతున్నారు. పనులు లేక పలసలు వెళ్లే దుస్థితి నెలకొంటుంది. వేరే పని చేయలేక చీరలకు బనిపిస్తూ అప్పుల భారంతో కూడుకుపోతున్నారు. ప్రభుత్వం చీరల వస్త్రాలను కొనుగోలు చేసే కార్యకలాపం ఉపాధి కల్పించాలి.

-దుర్గాల పాపయ్య, చీరల కార్మికుల భూదాన్ పోచంపల్లి

- నకిలీ తోడి సెల్స్ సెట్ బ్రాండ్ ఇమేజ్ ద్వారా
- అలి తక్కువ ధరలకే దూషింకేట్ ఇక్కడ శారీర వ్యక్తులు
- నేసిన ఒరిజినల్ చీరలకు తగ్గుతున్న ఆదరణ
- రోజురోజుకూ పడిపోతున్న అమ్మకాలు
- నేత కార్యకలాపంపై జీవనోపాధిపై తీవ్ర ప్రభావం
- ఇప్పటికే గిరాకీలేక కొట్టుకుంటున్నామని చీరల వలకలను

లున్నారు. దీనికి తోడునేతల నేసే పేరుతో వస్తున్న ప్రింటింగ్, పాలిస్టర్ చీరలు 800 నుంచి 1000 మధ్య అందుబాటులో ఉంటున్నాయి.
నేతన్నల జీవనోపాధిపై దెబ్బ..
నకిలీ చీరలతో పట్టు చీరల బ్రాండ్ ఇమేజ్ ద్వారానే కాక చీరలకు పాటు చేసే వృత్తిదారుల జీవనోపాధి దెబ్బతింటున్నది. జిల్లాలో సుమారు 11వేల చేనేత కుటుంబాలు ఉన్నాయి. నేతన్న నేసే పట్టు చీరల డిజైన్ బట్టి గిర్నంగా రూ. 20వేల దాకా పలుకుతుండగా, కాపీ చేసే ప్రింటింగ్ చేసిన చీరలు బహిరంగ మార్కెట్ అలి తక్కువ ధరలకే లభ్యమవుతున్నాయి. దీంతో మినియోగదారులు ప్రింటింగ్ చీరల వైపు మొగ్గు చూపుతున్నారు. ఫలితంగా ఉపాధి లభించిన పరిస్థితి దాదాపుగా అంతమైంది. అందరికీ పని దొరకని దుస్థితి నెలకొంది. గిరాకీ లేకపోవడంతో చేసిన పనికి కూలి ఉంటుంది కూడా సకాలంలో వెల్లిండడం లేదు. దీంతో కార్యకలాపం దుర్భరంగా మారుతున్నది. ప్రింటింగ్ చీరలను అరికట్టాలని చేనేత సంఘాలు డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. పోచంపల్లిలో పరిమితమైన చేనేత డిజైన్లు జియో ట్యాగ్, పేటెంట్ హక్కు ఉన్న ఇక్కడ డిజైన్లు కాపీకి గురికాకుండా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నాయి.

ప్రింటింగ్ చీరలతో ఇక్కడ ఇక్కడ

పోచంపల్లి ఇక్కడ డిజైన్లకు ముప్పుగా ప్రింటింగ్ చీరలు డిజైన్లు కాపీ కొట్టడంతో ప్రంటింగ్ చీరలు అలి తక్కువ ధరలకే దొరుకుతున్నాయి. ఇక్కడ పట్టు చీరలు పదివేల రూపాయలకు దొరుకుతుండగా 600 నుంచి వెయ్యి రూపాయల వరకు ప్రింటింగ్ చీరలు లభ్యమవుతున్నాయి. దీంతో మినియోగదారులు ప్రింటింగ్ చీరల వైపు మొగ్గు చూపుతారు. పట్టు చీరల బ్రాండ్ ఇమేజ్ దెబ్బతింటుంది. చేనేత వృత్తిదారులు పనిలేక నష్టపోతున్నారు. పెద్దపెద్ద షాపింగ్ మాల్ లో ప్రింటింగ్ చీరలు అమ్మడం తగ్గుతుంది. పట్టు చీరలను పోలీస్ ప్రింటింగ్ చీరలు నుంచి వస్తున్నాయి. ప్రింటింగ్ చీరలను నియంత్రించాలి. చేనేత ఇక్కడ వృత్తిని పరిరక్షించాలి. కార్యకలాపంపై పని కల్పించాలి.

-ఎంతకింది రమే, లభ్యక్షుడు రాష్ట్ర చీరల జన సమాఖ్య, భూదాన్ పోచంపల్లి

మెలల్ లిస్ట్లో ముందున్న నాకు అన్యాయం చేయొద్దు

మాది నిరపేద కుటుంబం. నాన్న చనిపోవడంతో అమ్మ కూలి పనులు చేస్తూ చదివింది. నేను చిన్నతనం నుంచి ప్రభుత్వ హాస్టల్లో ఉండి చదువుకున్నాను. బీఈడీ పూర్తి చేశారు. మెలల్ లిస్ట్లో అవుట్ సోర్సింగ్ పద్ధతిలో కేరీ టేకర్ ఉద్యోగానికి మెలల్ లిస్ట్లో ఉన్న నా పేర్ ఉంది. ఇంటర్వ్యూకు కూడా వెళ్ళాను. ఇప్పుడు మెలల్ లిస్ట్లో తేలివారి వారికి ఉద్యోగం ఇవ్వడం అన్యాయం. నిర్దోషులను జీవితంలో రాజకీయ నాయకులు అడుక్కోవద్దు.

-బద్ద స్వాతి, బాధితుల యువతి



శాలిగోరారంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులకు గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి అహర్నిశ్చన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్

కేసీఆర్ పాలనే తెలంగాణకు శ్రీరామరక్ష

• తుంగతుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్
• కాంగ్రెస్, బీజేపీ నుంచి బీఆర్ఎస్ చేరికలు
శాలిగోరారం, డిసెంబర్ 12 : తెలంగాణకు కేసీఆర్ పాలనే శ్రీరామరక్ష అని తుంగతుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ అన్నారు తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలోని శాలిగోరారం, జూలూరు గూడెం, పాపూరాలగూడెం గ్రామాల నుంచి కాంగ్రెస్, బీజేపీకి చెందిన మాజీ ఉప సర్పంచ్ గోడల సురేష్ రెడ్డి, నిమ్మల సురేష్ గౌడ్, వీమల శంకర్ రోజుపాటు పలువురు కార్యకర్తలు శాలిగోరారం



అశోక్ కుటుంబ సభ్యులకు బీమా చెక్కు అందిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

బీఆర్ఎస్ సభ్యత్వంతో భరోసా

• మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య
రామన్నపేట, డిసెంబర్ 12 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యత్వం పొందిన ప్రతి కార్యకర్త కుటుంబానికి పార్టీ బీమా సౌకర్యం భరోసాగా నిలుస్తుందని మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. మండలంలోని ఇంద్రవజ్రం గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త రాస అశోక్ ఇటీవల ప్రమాదంలో మృతి చెందిన తీసుకున్న సభ్యత్వం కలిగి ఉండడంతో రూ.2లక్షల చెక్కు అందుకుంది. సంబంధిత చెక్కును గురువారం మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి అశోక్ కుటుంబ సభ్యులకు నార్కుటివ్ లిస్ట్ లోని క్యాంపు కార్యాలయంలో అందించిన మాట్లాడారు. దేశంలో ఏ పార్టీ అందించిన విధంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యత్వం పొందిన

గ్రూప్-2 పరీక్షలు సజావుగా నిర్వహించాలి

• కలెక్టర్ తేజస్
నందలాల వనార్
సూర్యాపేట, డిసెంబర్ 12 : తెలంగాణ సర్కిల్ పబ్లిక్ కమిషన్ అధ్యక్షులతో డిసెంబర్ 15, 16వ తేదీల్లో జరిగే గ్రూప్-2 పరీక్షలను జిల్లాలో చక్కబెట్టే నిర్వహించాలి కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల వనార్ గురువారం అధికారులకు సూచించారు. పరీక్ష కోసం జిల్లా వ్యాప్తంగా 49 పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. సూర్యాపేట రిజనల్ పరిధిలో 80 పరీక్ష కేంద్రాలు, కోడూరు పరిధిలో 19 ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. దాదాపు 16,857 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలు హాజరు కానున్నట్లు తెలిపారు. డిసెంబర్ 15వ తేదీన ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు పేపర్-1, మధ్యాహ్నం 3 నుంచి సాయంత్రం 5:30 గంటల వరకు పేపర్-2 పరీక్ష ఉంటుందని తెలిపారు. 16వ తేదీ ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు పేపర్-3, మధ్యాహ్నం 3 నుంచి సాయంత్రం 5:30 గంటల



పరకు పేపర్-4 నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. రెండోజులు నాలుగు వేల మంది పరీక్ష ఉంటుందని తెలిపారు. ఇన్స్పెక్టర్లు, శాఖా పరమైన అధికారులు, ప్లయంట్ స్టాఫ్ బృందాలను నియమించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. పరీక్ష ప్రణాళిని పూర్తి బందోబస్తుతో తీసుకొని సూచించారు. పరీక్ష కేంద్రాల పరసనలో 163 బీఎన్ఎస్ఎస్ సెక్షన్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాల పేట రిజనల్ పరిధిలో 80 పరీక్ష కేంద్రాలు, కోడూరు పరిధిలో 19 ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. దాదాపు 16,857 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలు హాజరు కానున్నట్లు తెలిపారు. డిసెంబర్ 15వ తేదీన ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు పేపర్-1, మధ్యాహ్నం 3 నుంచి సాయంత్రం 5:30 గంటల వరకు పేపర్-2 పరీక్ష ఉంటుందని తెలిపారు. 16వ తేదీ ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు పేపర్-3, మధ్యాహ్నం 3 నుంచి సాయంత్రం 5:30 గంటల

అవుట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగాల్లో అవకతవకలు

- మెలల్ లిస్ట్లో ఉన్నవారిని కాదని అనర్హులైకి మోడల్ సూట్ కేరీ టేకర్ పోస్టు!
- సంస్థాన్ ఎంకేజీ కార్యాలయం ఎదుట బాధితుల ధర్నా

సంస్థాన్ నాయకులకు అభిక్షోభం మెలల్ రోజు ఇంటర్వ్యూ నిర్వహించకుండా రెండోజులు తర్వాత పిలుస్తామని చెప్పి అభ్యర్థులను ఎంకేజీ శ్రీనివాస్ పంపించారు. అప్పటి నుంచి అభ్యర్థులు అమ్మకం చేయాలి అంటూ అభ్యర్థులు తిరుగుతున్నారు. ప్రతిభా పాఠశాల సమాధానాలతో నెట్టుకోవచ్చు. కాగా, అప్పటికే కేరీ టేకర్ ఉద్యోగానికి మెలల్ లిస్ట్లో ఉన్న వారిని కాదని కనీసం ఇంటర్వ్యూకు కూడా హాజరు అని అనర్హులైకి ఉద్యోగానికి కేటాయించినట్లు తెలిపారు. కేరీ టేకర్ ఉద్యోగానికి గతంలో 1.8 ప్రకారం మెలల్ లిస్ట్లో ఉన్నవారిని ఇంటర్వ్యూకు పిలిచిన మాట వాస్తవమైనప్పటికీ, కానీ, రూపొందించిన మెలల్ లిస్ట్లో ఉన్నవారిని ఇంటర్వ్యూకు పిలిచినట్లు తెలిపారు. కానీ, రూపొందించిన మెలల్ లిస్ట్లో ఉన్నవారిని ఇంటర్వ్యూకు పిలిచినట్లు తెలిపారు. కానీ, రూపొందించిన మెలల్ లిస్ట్లో ఉన్నవారిని ఇంటర్వ్యూకు పిలిచినట్లు తెలిపారు.



ఎంకేజీ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న బాధితుల యువకులు

1.8 ప్రతిభా పాఠశాల ఇంటర్వ్యూలకు పిలువాలి. కానీ, ఆ రోజు ఇంటర్వ్యూ నిర్వహించకుండా రెండోజులు తర్వాత పిలుస్తామని చెప్పి అభ్యర్థులను ఎంకేజీ శ్రీనివాస్ పంపించారు. అప్పటి నుంచి అభ్యర్థులు అమ్మకం చేయాలి అంటూ అభ్యర్థులు తిరుగుతున్నారు. ప్రతిభా పాఠశాల సమాధానాలతో నెట్టుకోవచ్చు. కాగా, అప్పటికే కేరీ టేకర్ ఉద్యోగానికి మెలల్ లిస్ట్లో ఉన్న వారిని కాదని కనీసం ఇంటర్వ్యూకు కూడా హాజరు అని అనర్హులైకి ఉద్యోగానికి కేటాయించినట్లు తెలిపారు. కేరీ టేకర్ ఉద్యోగానికి గతంలో 1.8 ప్రకారం మెలల్ లిస్ట్లో ఉన్నవారిని ఇంటర్వ్యూకు పిలిచిన మాట వాస్తవమైనప్పటికీ, కానీ, రూపొందించిన మెలల్ లిస్ట్లో ఉన్నవారిని ఇంటర్వ్యూకు పిలిచినట్లు తెలిపారు. కానీ, రూపొందించిన మెలల్ లిస్ట్లో ఉన్నవారిని ఇంటర్వ్యూకు పిలిచినట్లు తెలిపారు.